
Return to Full-Time 
Parent Survey Results

October 13, 2020



Purpose: Answer one question

If you had to choose today...

Full Time, In-Person 
or 

Remote



Answer:  It depends

➢ Responses reflect confusion and frustration

➢ Given a binary choice, parents set their own 
conditions
○  survey comments; + link/website comments

➢ Total responses:   Students (  surveys)

➢ Not a representative sample of the district
○ Random sample vs. opt-in
○ Heavily skewed to elementary and hybrid
○ Cannot be used as planning numbers













What the numbers don’t show

➢ Many who want to stay in hybrid were frustrated by the 
survey and did not complete it.
○ No option continue with hybrid

➢ Choice to return is highly conditional (~ )
○ Current health data, flu season, vaccine availability, on-site 

testing, maintain 6 feet distance, restrict sports, lunch plans, 
ability to switch

○ Concerns about Elementary livestream engagement / 
participation vs. RLA as remote option



Next Steps

➢ Establish timeline / specific details

○ Data indicates what parents need to know to decide

○ Drive communications plan

○ Ask for parent commitment


